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MrOrseor Клеї is Ike cay of Wlnalpes MaaitobaAi
—. Ha 14. з’їзді й після нього ми
— розійшлися з більшістю з'їзду 

j і ЦК ■ низці прмнціпових пи-
— тань. Наші погляди викладено 

» офіційних документах і про
мовах. шо іх виголосили ми на

постанов конгресів Комінтерну 
та Виконавчого Комітету Ком
інтерну, ми вважаємо за абсо-ї 
лкггно

•400per year

Telephone: 51 465
неприпустиму безпосе- ; 

редяю й посередню підтримку 
фракційності! будь-яких груп в 
окремих секціях Комінтерну 
проти лінії Комінтерну, — чи 
то групи С> варта у Франції, чи 
Групи Маслова-Фішер, Урбан- 
са-Вебера в Німеччині, чи гру
пи Бордіги в Італії, чи якоїсь

(Огляд зовнішньої політики Союзу Радянських Соціалістичних Республік за 9 літ.)"УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ"
raiera us робочого милу — видимі k три разе на тмжігні

у атгорсж. четвер і суботу
Be дає Робоїіеео-Фартере кас Вемаммаг Товариство, іяаоряороааие в Ma- На По.іітбюрі. Ми ДОДержчЄ-

*v,p **Лош “ ^ — иих погляд» і те„еР. ми

з’їзді, пленумах ЦК, а також
(Продовження.)

Мирна офензнва.

Та вічно тягнутись таке ста
новите не. могло. Одна за од
ною перемоги Червоної Армії 
над внутрішньою контррево
люцією примусили уряди вели
ких імперіяліс^нчних 
заду матись над тим. чи вигідно 
витрачати гроші й зусилля для 
підтримки російської білогвар
дійщини. української жовто- 
блакиті то-шо.

Поруч * тим і пролетарські 
маси чужих держав не залиша
лись безсторонніми до насиль-

BUH. яа> ми клади в основу всієї переведенню в середині країни 
нвшої подіті»*, аж підтримку ин- нової економічної політики; але 
того роду, підтримку не првму ' й ця нова економічна політика---------  категорично відкидаємо тео-

$4.00 рпо й практику "свободи фрак- 
цій і угруповань", визнаючи, 
шо така теорія і практика супе
речать основам ленінізму‘й по
становам партії. Постанови пар
тії про неприпустимість фрак- 
ційности ми вважаємо за свій 
обов’язок переводити в життя 
на ділі.

Разом з тим ми вважаємо за

підтримку не хутку, мн одержали 
настільки, щоб сане ця підтримка. 1 ГОЛОД І господарська розру - 
саме співчуття жо нас трудящих І ха вимагали встановлення тор- 
робпмичмх і селянських і жиле- говельннх звязків з закордо- 
робських мас в цілому світі, навіть

Передплата на рік
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ИНШОЇ групи, незалежно від то
го, як вона ставиться до па ном. одержання звідти това 

рів, машин, знаряддя -до відбу-в державах найбиьш до нас воро
жих. сане вона бу .ті останнім, 
найбільш вирішним джерелом, ви- лови нашого господарства.

Але не тільки для нас необ-

ших поглядів. Ми вважаємо за 
абсолютно неприпустиму будь- 
яку підтримку діяльности лю
дей,

держав ■
рішною причиною того, що всі 
маним. скероавні проти нас. 
кінчились крахом, що спілка тру
дящих всіх країн, оголошена на
ми. зміцнилася, і в межах нашої 
республіки здійсниме» і ЩО вона жуазних країн дуже важливо

НЕ ЗАБУВАЙТЕ ПРО НИХ -- “ПЕРШИХ 
ХОРОБРИХ"

хідне було навязання торго
вельних зносин з закордоном 
Також і для закордонних бур-

уже виключених із пар
тії, а також і Комінтерну, як от 
Рут Фішер і Маслов.

Погляди Осовського, 
влені в його статті, і Медведє-

свій обов'язок отверто визна- висдо- було навязати такі зносини і 
нами, бо відсутність участи на
шої країни в міжнароднім тор
зі давала себе дуже в знаки й

поділам на всі країни".
( '(оповідь на ЇХ з'їзді Рад 

23 XII 1921)

_____ __ ти перед партією, що в бо
ротьбі за свої погляди мн й на- 

Чотири роки нині минає, як під мурами чортківської тюрми ші однодумці в низці випадків 
поліська ш.тяхта розстріляла українських революціонерів Сте- після 14. з'їзду дозволили со- 
пана Мельничука й Петра Шеремету. Розстріляла, шоб вбити бі порушити партдисціпліну, 
не лише їх тіло, але шоб вбити революційного духа галицьких дійшовши за встановлені з бо- 
трудових мас, шо його збудили до боротьби прибувші з-за ку партії рямці ідейної бороть- 
Збруче повстанні.

Була осінь 1922 року
ського сейму. Польська шляхта, захопивши
французької зброї землі Західної України і пануючи на них при кові. ми заявляємо, що рішуче 
допомозі тюрми, нагайки та багнета, захотіла виборами до відмовляємося від фракційних 
польського сойму показати перед своїми тодішніми хлібодав- метод оборони наших погля- 
цями свою демократичність і допустила (узурпаторські) вибо- дів, через небезпечність цих ме
ри до варшавського сойму на насильно захоплених нею укра- тод для єдности партії, і закли- 
інських землях

ва, що їх розглядалося в "Прав
ді' (теорія "двох партій", про-1 
повідь ліквідації Комінтерну і НИЦЬКИХ 3аХ0Д,в ,х»,х ,мпер,я" 
Профінтерну, спроби об’єднай- л,ст™ Ур«'в- правда.

Початок мирних угод.
капіталістичним державам.Зі всім ним імперіалістичнівони провадили свою допомо- Тут тисячу разів справедли-ня з соціял-демократами, по

ширення концесійної політики 
за межі, що їх встановив Ленін, 
то-що), ми важаємо за глибо
ко помилкові, за антилєнінські, і 
що цілком суперечать нашим 
поглядам. Оцінку, що її дав 
Ленін платформі робочої опо
зиції, яку боронили Шляпніков 
і Медведєв. ми поділяли її по
діляємо цілком.

Постанови 14. з'їзду, ЦК пар-1 
Центральної Контрольної 

вважаємо для себе

уряди Не могли не рахуватись, 
тим більше, шо 1919 і 1920 ро
ки бул

гу нам може ще не так актив
но, як би мн того бажали, але 
все-таки, вони уряджували мі- 
тінґи й демонстрації протесту 
проти нападу їх урядів на Ра
дянські Республіки, відмовля
лись навантажувати військове 
знаряддя призначене для біло
гвардійщини, голосували в пар
ламентах проти кредитів на 
боротьбу з нами, висловлюва
ли нам співчуття. Так, вже 10. 
листопада 1918 р. в Швейцарії 
було оголошено страйк проте
сту проти заборони святку ван
ня річниці Жовтневої Рево .но

вим було, знову-ж таки, твер
дження товариша Леніна (в тій 

j самій доповіді, що ми про неї
би в середині партії, ставши на 

осінь виборів до польсько-шляхет- шлях фракційносте Вважаючи 
при допомозі ці кроки за безумовно помил-

#°свідкамн цілої низки 
активних заворушень і навіть 
повстань V Чехословаччині, 1- згадували вище)
тали, Німеччині, а також у- 
скаднень в Ірландії.

Таку ситуацію Радянська Ди- і 
ильоматія використала для то
го, щоб почати цілу безиере- 
ривпу низку заходів до вста
новлення мирних і нормальних 
взаємин з чужими держівами. і 
Спочатку ми тільки прохали

Ми знаємо, що економічне 
становище тих, кто нас блокував, 
виявімось уразливим. Є скла біль
ша. ніж бажання, воля А ухвала 
перини о-ліпшого з ворожих нам 
урядів або клясів, ця сила — за
гальні економічні всесвітні відно
сини, що примушують їх вступи
ти на цей шлях зносин з нами”.

каємо до того-ж усіх товари- 
Р цілій Східній І личині українське селянство й робітни- шів. що поділяють наші погля- 

іггво ці вибори збойкотувало, а навіть українські дрібно-бур- ди. Ми закликаємо негайно роз 
жуазиі та міщанські елементи не посміли піти до виборчої пустити всі фракційні угру

повання. шо утворилися навко- 
Але шо означає пасивний опір та ще й в тодішний бурли- ло погляді» "опозиції ”, 

вий революційний час? Ще гірше, чим нічого, бо його, як Одночасно ми визнаємо, що 
мовчанку, світ міг зрозуміти, як ознаку згоди. Тож українське своїм виступом у Москві й Лє- 
трудове населення Галичини рішило так запротестувати, шоб нінграді ми порушили 
той протест почув цілий світ як пролетарський, так і буржу- нову ЦК про неприпусти- 
а ший ЗАстрільшиками того голосного на цілий світ протесту мість Всесоюзної дискусії, по- 
ироти насильної окупації Східної Галичини, проти знущань мавши її. не зважаючи на по- 
п «льської шляхти та її слуг над українським населенням були станови ЦК.

несподівано^ звалилися

ти ■ і 
Комісії
за безумовно обов'язкові й 
безперечно підлягатимемо їм 
та переводитимемо їх у життя. 
До того-ж закликаємо всіх то-

I буржуазні держави почали 
про мир і робили чимало усту- ! потрохи на той шлях економ і - 
пок нашим ворогам, аби скінчи- чних, торговельних зносин з ни
ти військові акції й дістати мо- ми ступати. Вже в кінці 1919 
ж.111 вість запитись відбудовою року Дойд Джордж 
нашого зруйнованого госпо-1 на можливість угоди з Радян

ською владою; хоч в 1920 ро
ни х у ступок було заключено у- ці взаємини з Англією знов по
году з Естонією ще 2-го люто- , ірШИЛИСЬ, а.те 16. березня 1921

І року було підписано Радян 
Але потім, беручи під увагу .сько-англійську торговельну у 

внутрішнє становище ворожих і оду (шо до

урни (за виїмком хрунів)

ції; в січні 1920 р. Англійська 
Партія Праці (19-го) і проф
спілки (29) протестували про- 

j3, ти втручання англійського у- 
ряду в справи Радянських Ре
спублік; такі-ж протести з бо
ку організованих робітників 
Велсу (Валії) й цілої Англії по
вторювались на протязі всього __
1920 року, а в серпні того ро- Нам лержа8’ ми ,10чали вимага" приєдналася Канада). В травні 
KV було навіть утворено "Ko- ™ МИрУ’ засяпаючи ВС1 >'ряд” того-ж року було 
мітети Акції" які загрожувати беЗЛ1ЧЧу м рни.х 1 торговель- торговельну угоду з Німеччи- 

Протягом останніх місяців ’ . гтгийклм них пропозицій. Цю нашу по- ,,ою пізніше ріжні угоди вла-
ряд товаришів було виключено - літику, не вважаючи на те, що штовано з Норвегією, Італією,
з партії за ті чи инші пору- . ... Таку--ж ж-: ” тод' ми ще ®шли на > ступки, Чехос.іоваччиною. Все це мало
шення партійної'дисціпліни, за ,■ u . ... чужоземна дип.іьоматія назва- чимале значіння для поліпшен-
вживання фракційних метод у 1 ю ни вл ли Р<>бітнвки Італ1‘ ла «мирною офензивою” 
боротьбі за ПОГЛЯДИ ОПОЗИЦІЇ. І <щ0 ОГОЛОСИЛИ трохгодинний
Із всього сказаного раніш ясна слРайк пРотест>' 14 г0 жовтня 
політична відповідальність під- ,^20 <Рранніі (Маніфест
писаних за ці вчинки. Вислов- 3агал,іН01 Конфедерації Праці 
люємо тверду надію, шо фак: 21 "го жовтня, відмова марсель- 
тичне припинення з боку опо- ських М0РЯК'В перевозити вііК 
зиціі фракційної боротьби ськове знаряддя в Крим для 
дасть можливість виключеним ^Раш еля ). і багатьох инших 
товаришам, що визнали свої кРаін- 11 такому-ж дусі вислов- 
помилки шо-до порушення тювалися й міжнародні робіт- 
партдисципліни та інтересів ІІИЧ‘- з.ізди, з ізд мпрнкін >

до Брукселі 5-го вересня постано- 
постачання

натякнув
поста- варишів, що поділяють наші 

погляди.
Свої погляди кожен 

нас .зобовязується обстоювати 
тільки в формах, встановлених 
статутом і постановами з’їздів 
і ЦК, з певністю, шо те, що в 
цих поглядах правдиве, партія 
прийме підчас її дальшої робо-

дарства. Коштом таких знач-

го 1920 року.
Неправильно згадувалося на 

14. з’їзді про штокгольмський 
Запалали панські фільварки по цілій Галичині. Червоне з’їзд, бо хоч Крупська ні в яко- 

марево пожарів панських фільварків освітило шлях шляхті й му разі не мала цього на увазі, 
х рун ям до польського сойму. Дим бунту поневолених запік це нагадування можна було 
очі тим аліинтським "миротворцям", шо кинули вимучений зрозуміти, як перспективу роз- 
довголітньою війною український народ в кігті білого орла.

ці местмики за народну кривду? Хто вони, шо ку перспективу ми одностайно 
осмілилися підняти бунт на невеличкій частині української зе- відкидаємо, як загрозливу та 
млі проти цілого .капіталістичного світа? Які їх імена?

якраз ті таємні ватаги повстанців, 
на голову польської шляхти і її посіпак в Східній Галичині.

шо
в 1922 роцінеї

заключено
ти.

колу та загрози розколом. Та-
Хто вони

таку, що" не має нічого спіль- і не ня нашого міжнароднього і 
могла не визнати, шо це була внутрішнього становища, 
назва справедлива, бо то справ
ді був наступ з нашого боку і.чіння мав той факт, що Радян- 
досить рішучий. ські Республіки навязали дру

гі наслідок цього мирного |жні зносини зі східними країна- 
наступу ми заключили мирні у-
годи з иадбалтицькйми сусід- Ною. Персією, Монголією, а по- 
іпми державами - - Латвією, части і Хінами. Східні народи, 
Литвою. Фінляндією (а нізні-

Гіони що ного з нашою позицією.
.Чи рішуче засуджуємо таку

кращі сини самого поневоленого народу, 
перші революційні бурі пережили на Радянській Україні, що 
бачили, як працюючі маси там геройською боротьбою повали- критику Комінтерну чи політи-

Вони 3pQ- ки нашої партії, яка (крити-

Але незрівняно більше зна

ли й прогнали із своєї землі своїх визискувачів, 
зуміли клясову боротьбу, її кличі, бо наочно побачили хоч бі: ка) переходить в нацьковуван- 
дного й зруйнованого, але вільного “без хлопа й пана" у країн- ия, шо ослаблює стан Комін- 
ського селянина й робітника. терну, як боєвої організації

І ще гірше обіллялися кровю їх серця при самій лише згад- світового пролєтаріяту, ВКБ 
ці, що їх рідні, їх найблиші на тій землі, де вони родилися й ви- (б), як передового загону Ком- 
оосли, попали ще в гірше пекло сошн.іьного й національного інтерну, чи С.Р.С.Р., як першої 

. поневолення,"чим були перед війною. Не витримали серця мо- ' держави пролетарської дикта- 
лидих палких революціонерів. Поклали вони книжку на бік, т>ри. Не тільки агітація Корт а 
стиснули в руках холодного кріса й самовідречено кинулися у 1 подібних до нього, шо пор

вали з комунізмом, але й аґіта

і Афганістаном, Туреччи-ми

котрі стільки утисків терпіли 
1ПЄ Й Польщею); добились МИ дід європейських імперіядістів. 
також того, що вже 1920 року
з Радянських Республік було дружних взаємин з Радянськії- 
знято економічну бльокаду.

радо піш ій на встановлення
єдности парти, повернути
лав партії, до того-ж в лікві- вив не Допускати 
данії фракційної боротьби та в И°льщі військовим знаряддям, 
боротьбі проти рецидивів по- 8’иіі 3’13Л метальовц.в V Дані, 
рушення дисципліни ми добо
внзуємбея всіляко партії доп.о- Донських Республік і за відмо

ву від виробі зброї й амуніції кно н Нврогту 
для наших ворогів. В тикомv-ж ц.ідбаліицькнми державами, то 
дусі висловилася ще в серпні V',21 рік було використано для 
Міжнародна Рада Транспорто-1 того, шоб через це вікно нави- 
вих Робітників. Не дурно казав ,ати бодай початки торговель- 

Ле

ми Республіками.
Бо вони відчули в нас своїх 

природніх .спільників, бо вони 
зрозуміли, шо • коли кожний 
договір старої дицльоматії, за 
влучним висловом Бісмарка, 
мав на меті когось обдурити, 
то договори вироблені Черво
ною Дйп.іьоматією мали на ме
ті по братньому, щиро допомо
гти східнім гнобленим народам 
звільнитись і з'єднати зусилля 
з трудящими Радянських Ре
спублік для спільної боротьби 
проти спільних ворогів.

вир боротьби.
Була їх одна дванайцятка, дві, чи три Початки торговельних зносин.ріжннця? Во- ЦІ Я кожного, шо переходить ці 

ни, як свідомі клпсово революціонери знали, що дванайцят- межі, завжди матиме нашу рі
ка революції "не зробить. Вони були певні того, що скорше на- 111У4У відсіч. Ми рішуче відки- 
ложать своїми головами, чим піднімуть на масиве повстання даємо право тих, 
залякану, стероризовану галицьку робітничо-селянську масу, -"ІНТЬ будь-яку агітацію проти

Комінтерну ВКГІ(б), чи СРСР,

яка висловився за" Підтримку Ра- Коли 1920 року Червона Ди
ні ьоматія "прорубала нове ві- 

іиляхом угод, зякі прова- маї ати.
Зіновєв, Каменєв, ІІяіаков, 

Сокольніков, Троцький, 
Євдокімов.

і
що жила в стані облоги.

Бо зна/іи також, шо хоч заги- претендуючи на будь-яку соліЗнали це, але проте пішли.
путь, огнем пожарів та самою шляхетською кровю запротесту- ларність із нами.

Визнаючи право кожного
геройським члена Комінтерну обстоювати подамо в слідуючому

Редакція.

Москва, 16. жовтня 1926 рокх 
Свої іваги до це і справи ми а нього приводу товариш 

числі
І них знрсин з чужими, колись 
ворожими державами.

Було це завдання не легким.

юті, перед цілим світом проти заподіяної українському трудо
вому народові кривди. Знали також, що своїм

підіймуть духа серед своїх братів, оживлять його на- CBVI погляди в межах статуту і "У.Р.В. 
дію на визвіл з кігтів польської шляхти, вкажуть шлях бороть
би за волю. Довфіб'ї і тернистий той шлях, трупами встелений, 
кровю политий, але нншого нема, бо ворог завзятий, под.іий

НІН
“Ми були праві в своїх перед-

баченнях і В своїх розрахунках, радянська Земля виснажена бу-
Виявилось, що хоч ми й не діста
ли тієї хуткої, прямої, безпосе
редньої підтримки від трудящих 
мас всього світу, на яку ми раху- И*21 рік

вчинком

ла торожанською війною і го
лодом, шо як раз припав на 

Голод перешкаджавВ ЧЕТВЕРТУ РІЧНИЦЮ СМЕРТИ РЕВО
ЛЮЦІЙНИХ ГЕРОЇВ.

(Далі буде.)і лукавим.
МеЛЬйИчук, Шеречета її Цепко загинули. їх товариші си

дить у вя пінці. Та хіба-ж тільки вони загинули й хіба-ж тільки 
члени їх дванайцяткн сидить у вязнииях польської шляхти?

Ні сотки вже згинули від куль польської шляхти судом і

ким ця інтс.і і генні неповинна 
бути.

ми й втопить кровожадне пан- ред широких мас свідомого у- .'U іиею такою в Дванайцят-
країнського робітництва, роз- ці були якраз українські юнаки 

ВОНй-ж, молоді герої, вказа- сіяного по всіх закутинах іем герої, С. Мельничук, Петро 
; а, без суду Бесарабову й десятки инших, імен яких може й сько-робітничнх борців-рево- на ух гробах замаять червоні ли пригнобленим масам шлях ли то четвертий раз оце обхо- Шеремета й Іван Цепко. Вони
н.-побачимо на сторінках преси; тисячі їх томляться по тюрмах люціонерів західної України: і прапори, а для панської зграї до визволення і шлях цей скро- (дить святочно річницю їх ге- не ставили себе понад колєк-

вибє година суду й справехіи- пили своєю в.іасною юнацькою j ройської смерти. тин. як це любить робити на
вої кари за всі її злочини. кровю. Вони створили для мас Чим більше віддалюється від тріотична інтелігенція, а зіл-

Та поки цей час наспіє, са- великий цінний скарб рево- нас цей день 11. листопада, в лились з ним і все своє найдо-
мітні могили революційних ге- ' люційну традицію, якої вже ні- якому по геройськи згинулигне- роте віддали за інтереси пра-
роїв тихо сумують і з вітрами яка чорна сила не в силі зні- забутні юнаки під тюремними цюючих українських мас.
буйними розмовляють. А буй- вечити. Вони звернули очі пра- мурами Чорткова, тим виразні- Тим-то патріотичній інтелі- 
ніі віють, жовтий лист зрнва- цюючих мас Західної України ше зарисовуються їхні дорогі геннії ніколи не вдасться зри
ють, жовтим листом темні до- на схід, де зайнялась вже чер- постаті в умах свідомого ро- бити з Них національних ге-

рів-борців за соціальне й наці- мівки героїв вкривають і вість вона зоря, віщуючи недалекий бітництва, тим більшими ста- роїв. Патріотична інтелігенція
Чотири роки з дня смерти цих борців, це чотири роки рево- ональне визволення працюю- таємну-червону героям до сні прихід ясного сонця волі для ‘ ють кадри українських комуні- хотіла поставити себе понад

люційної боротьби працюючих Західної України за визвіл з со- чих мас з під шляхетсько-поль- шепочуть! всіх “гнаних і голодних робіт- стін, борців за волю працюю- масами й над ними панувати;
Гуляють і лютують ше кати никін усіх країн". чих. J вона навіть зрадила ці маси,

й кровавиться ще працюючий Дарма, шо панські кулі ро-1 Ці постаті стають для укра- ставиш проти інтересів украін- 
люд цілим тілом своїм. Та дар- зірвали їхні серця й груди, міських працюючих мас тим ських працюючих мас і ло
ма — мас працюючих вони але маси Західної України по- дорошими, шо Вони не пішли єднавшись з контрреволюцією, 
не вбють, бо маси невмиру- чули бадьорий клич на їх устах, утертим шляхом рабства, яким Наші ж герої остали вірними 
ші, як і невмирущий дух рево- з яким Вони вмирали: “Пов звикла досі ходити дрібно-мі- інтересам своїх рідних мас, від
литії, який революціонери стньте гнані й голодні”! Дарма, іианська українська інтеліґен- дали все шо мали за їх соці-
вшепили тим масам. З їхньої що люте око катів берете цій. а ступили на зовсім но- яльне визволення і не шляхом
крови родяться все нові й нові пильно їх домівок, але маси вий і тернистий .цілях соціяль- j рабства й плазунства, а отрер-
лави борців-героів, шо ними знають, де вони й хто а них ної революції, зіллявшись з ма- тої революційної боротьби
заповнені усі тюрми панської захований. Там поховані Ті, що сами, з яких вони самі виросли, проти панства доказали, що
Польщі. П нові могили нових все віддали, шо найдорощого Невмируща Дванайцятка о- Вони діти й герої соціальної
героїв пролетарської револю- мали з великої любови до мі- стане раз на все символом Ніл- революції. Вони такими о-
ції виростають рядами довкола ліонів катованих братів своїх, ковитого злиття народньої тру- стануть на все в очах працюю-

за те-ж Вони живуть у серцях дової інтелігенції з працюючи- чнх мас українського народу.
А з могил тих виростає вели- тих міліонів й житимуть до ві-|МИ масами, яких душею й моз- Лктомиїкькии.

кий-могучий народній гнів, я- кі
кий змете з лиця землі всі тюр- Нони-ж і справді живіть се

без суду після Мельничука й [Перемети. Вже пролилася кров Ч*Я££йіий. рік вже минає від мас. 
в Заболотові, в Стрию, Дрогобичі, замордовано судом Ботві- хвилі геройської смерти селян

коли то зломиться пан- ствп в ного власній кроні
- ська сваволя, коли то вже раз

з,-раз, але із всіх них — Мельничук, Шеремета, Цепко й товари- Степана Мельничука, 
ші були "першими хоробрими Дійсна революційна боротьба Шеремети й Івана Цепка. 
в Галичині якраз починається цими іменами і їх ділами.

Тому мн про них пишемо, тому їх шануємо. Згадуючи про 
ці славні імена нині, шануючи їх в четверту річницю їхньої чниця революційної традиції 
смерти. ми тимсамим згадуємо її шануємо імена всіх тих, що Західної України, яка зроди- 
зложи їй свої голови, аби томляться в застінках польсько-шля- лась з крови найкращих її си- 
хетських вязниць за ту саму справу, за яку згинули Мельничук, нів. молоденьких революціоне-

Ііетра

Четверта річниця їх смерти 
це рівночасно четверта рі-

Шерсмста й Цепко.

ського гнету й насильства. 
Четвертий раз вже пороста-

ціяльного і національного гнету.

: ють зеленого травою, то знову 
вкриваються, снігом незамітні

Чи Ви подумали над тим, що вже минає два тижні місяця могили на чортківському цвин 
яистопада? Якщо подумали, то чи придбали Ви “Укр. Роб. тарищі_ ; четвертий рік вже гу- 
ВІстям” хоч одного нового передплатника? Чи сказали Ви лие по тих могилах пролєтар- 
ечому сусідові або товарншові по праці, що тільки в місяці ли- ських героїв здичіле, крово- 
столаді “Укр. Роб. Вісти" коштують лише два долари на рік? жадне польське панство, мор- 
Чи Ви, нарешті, самі виріеналм, або відновили передплату на дуючи сотки й тисячі нових 
-Укр. Роб. Вісти" й дістали ту цінну оферту, ясу “Укр. Роб. і борців, комуністів, шо пішли

слідами Мельничука, Шереме-Вісти" дають тільки вето місяця?
Дайте відповідь на ці запитання ділом в Інтересі своїх ием- ти її Цепка. 

ше свідомих товаришів, в інтересі себе самого, своєї газети і в 
інтересі тої великої справи, якій вона служать!

нагода це зробити!

А герої тихо сплять — і не
наче дожидають, коли-то скін- Іхніх могил.

!Тільки а листопаді чаться вже муки працюючих

)
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